



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В Курске возбуждено уголовное дело по факту грубого нарушения общественного порядка



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту грубого нарушения общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное группой лиц возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 01.02.2022 в ночное время, неустановленные лица, действуя группой лиц по предварительному сговору, находясь в общественном месте – на пешеходном мосту, расположенном над проезжей частью ул. Дзержинского г. Курска, совершили хулиганские действия и привязали к конструктивным элементам моста с помощью веревки, обмотанной вокруг шеи, манекен, имитируя повешение.

В настоящее время, лица, совершившие указанное преступление установлены, по делу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

05 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1653835>